Aoknon 2

1) Xe pia eninedn meployn o dvepog €xel tayvnta 5 m/s og Hyog 10m. No extiunbei n
TaOTNTO TOL AVEROL 6Ta SO m Vyog amd TO £00POG KOl YLl OVOETEPES ATUOCPUIPIKES
oLvOnKeg, 6Tav 1 TEPLoYN £xel uKog TpayvTag 0.25 m Kot 0Tav £XEL INKOG TPOYVTNTOG
0.01 m. ZyoAMdote To AMOTEAEGLLOTOL.

2) XT1c TPONYOOUEVES TEPUTTAOGELS VO EPOPHOCTEL 0 ekBeTIKOG VOLOC Kal va diepevvnOel
N T Tov €KOETIKOD TPOKEUEVOL 1) KATAKOPLON KATOTOUN TNG TOXOTNTOG TOV AVELOL
¢w¢ ta 50 m va wpoceyyilel 660 T0 SLVATOV KAADTEPA GTO TPONYOVUEVO TTapaderypa. Tu
TOPOUTNPELTE;

3) Tw 11§ TEPWMTOCEL TG TPAOTNG EPAOTNONG VO VIOAOYIoTEl 1 OBéoun Kot M
BeopnTIKOG PEYIOTN 0mod1dopEVT] 1oY0¢ Tov avépov oto 10, 20 kot ota S0 m and 10
£80p0C, EPOGOV 1) TOKVOTNTO TOL avépov Bewpndei ion pe 1.2Kg m™, xar Swabérovpe
avepoyevviTplo e aktiva ttepotg 1.5 m. Ti mapatnpeite;



